

胡锦涛在中共中央政治局第十七次集体学习时强调

扎实贯彻党的十七届四中全会精神 努力提高党的建设科学化水平

新华社北京11月28日电 中共中央政治局11月27日下午就贯彻落实党的十七届四中全会精神，努力提高党的建设科学化水平进行第十七次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调，历史和现实告诉我们，在中国，要实现民族独立、人民解放和国家富强、人民富裕，必须坚持中国共产党的领导；中国共产党要肩负起团结带领人民实现中华民族伟大复兴的历史使命，必须顺应世情、国情、党情的新变化，坚持党要管党，从严治党，坚持不懈地以改革创新精神加强和改进党的建设，使我们党始终成为党和人民事业的坚强领导核心。

国防大学军队建设与军队政治工作教研部齐彪教授、中央组织部党建研究所张守华研究员就这个问题进行讲解，并谈了他们的意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解，并就有关问题进行了讨论。

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出，当今世界正处在大发展大变革大调整时

期，当代中国正在新的历史起点上向前进。我们党正在新的历史方位，面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验是长期的、复杂的、严峻的。党的十七届四中全会将对加强和改进新形势下党的建设作出战略部署。全党要深刻认识加强和改进新形势下党的建设是深入贯彻落实科学发展观、抓好发展这个党执政兴国的第一要务的迫切要求，是有效应对国际金融危机冲击、保持经济社会又好又快发展，坚持科学执政、民主执政、依法执政，推进党和国家决策科学化、民主化，切实解决党内存在的突出问题，提高党的执政能力、保持和发展的先进性，要求我们提高党的建设科学化水平。加强和改进党的建设，要努力在以科学理论指导党的建设、以科学制度保障党的建设、以科学方法推进党的建设上见到实效。

胡锦涛强调，要坚持用中国特色社会主义理论体系武装全党，高度重视探索和把握马克思主义政党建设规律，高度重视总结运用和丰富发展马克思主义执政党建设经验，不断丰富和发展党建理论，为加强和改进新形势下党的建设提供理论指导。要建立健全全

以党章为根本、以民主集中制为核心的制度体系，既要坚持我们在长期实践中形成的一系列行之有效的制度，又要以改革创新精神推进党的制度建设创新，增强制度建设的系统性、协调性、科学性，通过制度建设保障党的团结统一、增强党的创造力。要继承和发展党在长期实践中形成的成功方法，又要不断创新和丰富党的建设有效管用的新方法，积极探索运用现代科学方法，创造性地研究和解决时代发展、社会变革对党的建设提出的新课题。

胡锦涛强调，认真贯彻落实党的十七届四中全会精神，切实做好加强和改进新形势下党的建设各项工作，是全党的重大政治责任。各级党委要结合开展深入学习实践科学发展观活动，结合应对国际金融危机冲击、保持经济平稳较快发展的实践，确保全会作出的党的建设各项部署落到实处、落到基层，切实把党的政治优势和组织优势转化为推动经济社会又好又快发展的强大力量。

文化部：明年初重点加强 网游监管、治理网吧、打击假唱

据新华社北京11月28日电（记者周玮）记者从文化部获悉，2010年初，文化部将以加强网络游戏监管、治理网吧、打击非法演出和假唱为重点，进一步完善文化产品内容审查、运营监管的体制机制，切实加强文化市场监管。

在27日举行的全国文化市场监管工作视频会议上，文化部作出部署：要在明年元旦、春节期间，集中两到三个月时间，专项开展四个方面的重点监管和整治。

——加强网络游戏企业自律，建立健全网络游戏企业自我约束机制。网络游戏企业要设立专门的内容审核部门，配备经文化部培训考核的专业人员，对游戏产品进行自审自查。加快筹建全国及地方网络游戏行业协会，建立和完善行业自律公约，引导网络游戏企业增强社会责任感。

落实网络游戏经营主体属地化管理。省级文化行政部门要对本行政区城内从事网络游戏经营活动的企业开展一次全面梳理，对本行政区域网络游戏产品运营的内容逐一进行网上巡查，坚决查处、封堵利用互联网对运营的网络游戏产品进行格调低俗的宣

不能让刘有贵的“人脉”逍遥法外

□新华社记者 黄冠 王骏勇

“下海官员”刘有贵依仗为官时建起的“人脉”开发房地产，数年间便身家过亿元，近日因非法倒卖土地使用权被判4年半，并处罚金1600万元。刘有贵罪有应得，但助他犯罪甚至从中渔利的“人脉”是否也应依法追究？

刘有贵曾担任江苏省南京市江浦县（现为浦口区）副县长、六合区副区长，分管计经委、建设局、土地局等部门。辞职不到一年，在任的有关部门“老朋友”“老部下”根据他的要求，为他“规划”和征用了1514亩住宅建设用地，为他几年后资产过亿铺平了道路。

早在刘有贵下海前的2001年，中纪委就规定，党政领导干部离职后3年内，不准从事与原任职务管辖业务相关的经商办企业活动。刘有贵却在下海两个月后借来400万元

征稿启事

工人日报《社会周刊》，立足“三工”，面向社会，关注热点新闻，贴近社会民生，设有时政、社会、经济、人文、健康、旅游等专版专栏，欢迎各界人士提供新闻稿件或新闻线索。

工人日报《社会周刊》新闻热线：
010-84151640, 84151638，投稿邮箱：
grbshz@163.com。来信请寄：北京市东城区安德路甲61号工人日报社会周刊部。
邮政编码：100718。